



V É G Z É S

A Fővárosi Bíróság az alapítványt **9362.** sorszám alatt nyilvántartásba veszi az alábbi adatokkal:

Az alapítvány neve: Magyar Várarchívum Alapítvány
Az alapítvány székhelye: 1142 Budapest, Dorozsmai u. 118.

A képviselők neve és lakcíme: Szabó Tibor

Az alapítvány célja: A történelmi Magyarország várainak és megerősített helyeinek felmérése és azokról kataszter készítése. A történelmi Magyarország várairól és megerősített helyeiről eddig elkészült forrásmunkák, fellelhető rajzok, képi ábrázolások felkutatása és összegyűjtése. A történelmi Magyarország várairól és megerősített helyeiről szóló kiadványok könyv alakban történő megjelentetése, az ilyen kiadványok megjelenésének támogatása. A történelmi Magyarország várairól és megerősített helyeiről szóló honlap létrehozása, folyamatos karbantartása, az ilyen ismeretek közkinccsé tétele elektronikus és egyéb úton. Várfelmérések és gyűjtőutak szervezése, ilyen utak támogatása.

Az alapítvány típusa: Alapítvány

Az alapítvány vagyon – felhasználási módja: Az alapítvány céljának megfelelően támogatja a kiadványok megjelentetését, a honlap működtetését, kutatási célú utak szervezését. Mind az utak szervezői, mind a kiadványok szerkesztői, továbbá egyéb résztvevők költség- és utazási térítést kérhetnek az Alapítványtól. A kérelmeket mindenkor a Kuratórium bírálja el.

Az alapítvány nyílt alapítvány.

A kezelő szerv tagjainak neve, lakóhelye:

Karczag Ákos
Keserű László
Szabó Tibor
Szatanek József

Az alapító okirat kelte: 2004. év október hó 14.

A végzés ellen a kézbesítéstől számított 15 napon belül a Fővárosi Ítéletáblához címzett de a Fővárosi Bíróságnál 3 pld-ban benyújtott fellebbezésnek van helye

INDOKOLÁS

Az alapítvány jogi képviselője kérelmet terjesztett elő a bíróságnál az alapítvány nyilvántartásba vétele iránt. A hiánypótlást követően, a becsatolt dokumentumok alapján a bíróság megállapította, hogy a beadvány mindenben megfelel a törvényes előírásoknak. Ezért a bíróság az 1959. évi IV. törvény (Ptk.) 74/A. § (4) bekezdése, valamint a 12/1990. (VI. 13.) IM rendelet alapján a rendelkező rész szerint határozott.

Budapest, 2004. évi Október hó 28. napján.

dr. Varga Zoltán sk.
bíró

A kiadmány hitelül: Kosár Jeromosné

